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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DA CÂUINE MUNICIPAL DE
PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO
PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATUO DE 2026, EM 15 DE ABRIL DE
2026

No dia 15 de abril de 2A26, às 10:16 dr- manhã, foi realizada a sexta

sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2A26, sob a
presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora

ADEILZA PROCÓP|O DA SILVA (14 Secretária) e o Vereador ALDAIR

ALVES"CLEMENTE (2o Secretário), fazendo-se presentes os seguintes

VETEAdOTES: ADENILSON TEfuIBÓRlO DA SILVA, FRANCISCO

AUGUSTO GOMES DO NASCIMENTO, JOSÉ ERINALDO DE SOUSA,

MARIA APARECIDA DE SOU§A COSTA NÓBREGA. Havendo númeTo

legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em seguida, pediu

que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária, realizada no

dia 25 de março de 2026. Em seguida, a primeira secretária Adeilza

Procópio fez a leitura do , de autoria do

Poder Executivo, que: "REVOGA A LEt MUNICIPAL ORDINARIA No

22A12A19, DE 09 DE SETEMBRO DE 2A19, RESTABELECENDO A

REDAÇÃO ANTERIOR DO 20 PARAGRAFO DO ART. 17 DA LEI

MUNICIPAL NO 13512015 E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS'. APROVADO

por unanimidade. lndicagão No 007/2026, de autoria do Vereador José

Erinaldo, que "soLlclTANDo A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE

CONTROLE E MONITORAMENTO DO ABASTECIMENTO DOS

vEículos PERTENCENTES A FROTA MUNICIPAL. APROVADO por

unanimidade. lndicacão No 008/2026, de autoria do Vereador José
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Erinaldo, no que diz respeito à: "PRESTAÇÃO DE CONTAS COIvIPLETA

DAS EMENDAS IMPOSITIVAS EXECUTADAS NO EXERCíCIO DE

2025". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna, a Vereadora

MARIA APARECIDA solicitou que fosse registrado em ata e anexado à

lndicação no 00712426, de autoria do Vereador José Erinaldo, que o

Poder Executivo viabilize a concessão de abastecimento para veículos

destinados ao transporte de pacientes em tratamento de saúde ou que

estejam com alguma doença específica, como também de universitários

e pessoas que utilizam dos mesmos para este devido fim. A medida visa

atender pessoas portadoras de doenças, bem como aquelas em

investigação clínica, que necessitam se deslocar para a realizaçáo de

tratamentos fora de seu domicílio. Requer, ainda, que seja realizado o

devido credenciamento dos veículos utilizados por esses pacientes,

assegurando um maior controle e transparência no atendimento. Em

seguida, o Vereador JOSE ERINALDO expressou seus votos de pesar às

famílias de Dona Maria, Tatinha e Toin de Mateo, expressando seus

votos de pesar às famílias enlutadas e que Deus venha dar o conforto a

todos. Posteriormente, o senhor Vereador solicitou um requerimento

verbal, para que a secretaria de educação busque realizar a entrega de

uniformes à Rede Municipal, tendo em vista que o ano letivo ja

encontra-se pela metade e que todavia não houve a entrega do mesmo

até o momento; logo após, o senhor Vereador fez outro requerimento

verbal, pedindo para que o Poder Executivo busque reafizar o concurso

público no município, visto que, segundo o Vereador, os cargos da

Prefeitura encontram-se em situação de irregularidade, razáo pela qual

se solicita a realização de concurso público, a fim de adequar o quadro

funcional à quantidade de vagas legalmente estabelecida, em
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conformidade com as exigências do Tribunal de Contas. Logos após, o

Vereador solicitou outro requerimento verbal, postulando que haja a

contratação de um Médico Veterinário para atender aos criadores de

animais, pertencentes ao município. Por fim, a senhora Vereadora

presidente expressou seus votos de pesar à família de Toin de Mateo e à

família de Tatinha; além disso, parabenizou aos senhores vereadores

Aldair Alves e Maria Aparecida pela passagem dos aniversários dos

mesmos; em seguida, encerrou a Sessão Ordinária, agradecendo a

todos os senhores presentes. Sem mais, deixo de transcrever, pois a

mídia da sessão completa foi gravada e está arquivada nos arquivos

deste poder legislativo e nas mÍdias digitais deste poder.

Sala das Sessões, em 15 de abril de 2026

FERREIRA O DANTAS
Presidenrte

u
DA SILVA

1'Secretária

CLEMENTE
2o Seq.trelAüo
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